

# ПО ПОДИУМУ В СТИЛЕ РЕТРО

Светлана Дащекевич одевает своих моделей в валенки и платья с отложными воротничками.

## **Валентина ПОВАЛЯЕВА**

Первоуральскому театру моды "Колибри" - четверть века. По этому поводу во Дворце культуры Новотрубного завода состоялось грандиозное шоу, на котором первоуральская "фея гламура", как любя называли руководителя театра Светлану Дащекевич, представила свои модные коллекции, которые неоднократно признавались лауреатами и победителями областных, российских и международных конкурсов.

Почитатели таланта Светланы Дащекевич многие из коллекций уже видели. Это и коллекция "Валенки", которую сама Светлана Любомировна объявила как "moda Победы", поскольку эта творческая работа посвящена людям, пережившим Великую Отечественную войну и ковавшим победу на фронте и в тылу. Автор очень тщательно подошла к образам театрального действия, до мелочей были продуманы музыка (граммофонная запись), наряды персонажей от белых носочков до милых в своей простоте платьиц с отложными воротничками. Вся тема пронизана той романтикой любовью, настоящей на верности, страхе потерять любимого человека и ожиданием Дня Победы, что ни один из зрителей не мог оставаться равнодушным. Недаром коллекция "Валенки" признана лауреатом международного конкурса "Преображение. Праздник весны" в Санкт-Петербурге.

Среди полюбившихся первоуральцам

коллекций театр моды "Колибри" представил детскую "Цветик-семицветик", поражающую буйством эмоций и красок и получившую высочайший отзыв жюри на конкурсе "Юная модница" в Екатеринбурге, нежный "Шоколад" и уникальные "Картинки с выставки" - коллекции-победители конкурса "Преображение. Праздник весны" (Санкт-Петербург). Даже скучную школьную форму модельер сумела превратить в яркий интересный наряд. Эта идея была оценена по достоинству на конкурсе "Юная модница-2012" в Екатеринбурге, где коллекция "А и Б сидели на трубе" удостоена звания лауреата.

Зрители, пришедшие на юбилейное шоу театра моды "Колибри", получили еще один подарок: Светлана Дащекевич выставила на их суд новую коллекцию "Черно-белое кино", которую, кстати, демонстрировали не профессиональные модели, а обычные женщины, представительницы разных профессий. Конечно, перед праздничным дефиле им пришлось потрудиться на репетициях вместе с юными ученицами театра моды, а результат - восторженные рукоплескания зала.

Надо сказать, в шоу принимали участие прекрасные половины нескольких семейных династий: Никоновых, Лаптевых, Катаевых, Макаровых. Мамы и дочки весьма органично сыграли свои роли в этом театральном модном фейерверке.

Также на юбилейном вечере модели школы Светланы Дащекевич демонстрировали одежду известных брендовых марок,



Светлана Дащекевич 25 лет у руля театра моды.



Композиция "Валенки".

которые находятся в продаже в первоуральских магазинах одежды для всех возрастов.

Какой юбилей без поздравлений? Вот и руководитель "Колибри" принимала заслуженную похвалу от почетных гостей.

- Невозможно представить Первоуральск без Светланы Любомировны Дащекевич и театра моды "Колибри". Этот коллектив стал настоящим брендом нашего города, - заметила в приветственном слове заместитель начальника Управления образования Елена Викторовна Исупова и пожелала, чтобы у юбилия-

ра сбылись самые смелые надежды.

- Первоуральску повезло, что здесь живет и творит Светлана Любомировна Дащекевич, - вторила директор Дворца культуры Новотрубного завода Вера Демьяновна Ананынина. - Каждый ее проект, каждая коллекция - это, без преувеличения, шедевр!

Помимо прочих подарков виновница торжества Светлана Дащекевич награждена Почетной грамотой Управления образования городского округа Первоуральск и поздравительным адресом.

Фото П. ЛЕБЕДЕВА.